

1、 上日交易行情概况

【 白银T+D 】

单位：元/克、元/千克

开盘价 3477.00 收盘价 3479.00 结算价 3481.00
最高价 3491.00 最低价 3470.00
交易量 1694192 千克

【 黄金T+D 】

开盘价 234.30 收盘价 234.97 结算价 234.83
最高价 235.31 最低价 233.94
交易量 24218 千克

【 M黄金T+D 】

开盘价 234.25 收盘价 235.10 结算价 234.97
最高价 235.47 最低价 234.15
交易量 1810.60 千克

延期补偿费支付方向：Au (T+D)—— 多付空； mAu (T+D)——多付空； Ag (T+D)—— 多付空。

(数据来源：上海黄金交易所)

国际现货金银走势概况：

周三(6月10日)亚市早盘，国际现货黄金徘徊于1178美元/盎司附近，日图连续第二日收阳，但昨日冲高回落，盘中自1175涨至1183附近后基本回吐这波涨幅，因欧股遭抛售提升金价，但随后的美国数据一致向好令其回吐涨幅。

技术面来看，金价依托1170支撑小幅回升，昨日涨势刚好收到10日均线压制，日内可能继续受制于该均线。技术面短期仍偏于下行，但空头在等待爆发机会，周四美国令数据之前，多空可能仍较为胶着，因而日内波幅料仍较为有限。

(汇通网：<http://www.fx678.com>)

2、 行情趋势研判

金价自周五低点1162.59进一步反弹。短期关注下行趋势线阻力1188/1186，阻力下方则自5月18日高点1232.8的跌浪仍主导日图。

银价亚市轻微反弹。日图短期下行趋势明显，目前暂时在上行通道下轨有所企稳，随机指标自超卖反弹，显示银价短期内可能会有所反弹修正。我们暂时观望。

(福汇：www.dailyfx.com.hk)

3、 当日重要财经事件

日期	时间	货币	事件
2015-06-10		欧元	欧盟与拉美及加勒比国家共同体(CELAC)峰会在布鲁塞尔召开
2015-06-10		纽元	经济合作暨发展组织(OECD)发布2015年新西兰经济调查
2015-06-10		英镑	英国央行行长卡尼和财长奥斯本在伦敦市长官邸一次活动上发表讲话
2015-06-10	09:00	日元	日本央行政策委员会审议委员佐藤健裕发表演说
2015-06-10	10:50	澳元	澳洲联储主席史蒂文斯在澳大利亚经济学会上发表讲话
2015-06-10	16:00	欧元	奥地利央行行长诺沃特尼将发表讲话

世界各国假期：

日期	货币	假期
当天 (2015-06-10) 没有假期		

财经数据：

日期	时间	事件	重要性	前值	市场预期	结果
2015-06-10	07:50	日本 4 月核心机械订单年率	中	2.6%	-1.4%	3.0%
2015-06-10	10:00	中国 5 月新增人民币贷款	高	7079 亿元	8600 亿元	🔄 侦查中
2015-06-10	16:30	英国 4 月制造业生产年率	中	1.1%	0.4%	🔄 侦查中
2015-06-10	16:30	英国 4 月工业生产年率	中	0.7%	0.6%	🔄 侦查中

(DailyFX)

4、机构论市

黄金受制于 10 日均线，股市行情或影响交投情绪

周三(6月10日)亚市早盘，国际现货黄金徘徊于 1178 美元/盎司附近，日图连续第二日收阳，但昨日冲高回落，盘中自 1175 涨至 1183 附近后基本回吐这波涨幅，因欧股遭抛售提升金价，但随后的美国数据一致向好令其回吐涨幅。

技术面来看，金价依托 1170 支撑小幅回升，昨日涨势刚好收到 10 日均线压制，日内可能继续受制于该均线。技术面短期仍偏于下行，但空头在等待爆发机会，周四美国数据之前，多空可能仍较为胶着，因而日内波幅料仍较为有限。



周二行情一如昨日早间预料的那样，金价暂时守稳 1170 支撑，但波幅及上行空间依然受限。鉴于日内缺乏重要美国数据，市场焦点仍在周四的美国 5 月零售销售上，因而日内继续关注股市，特别是中国 A 股及其对欧美股市影响的表现。

北京时间今早凌晨 05:15 左右，国际指数公司 MSCI 宣布暂时没有将 A 股纳入 MSCI 新兴市场指数中，此前报道称有海外基金会提前入市押注 A 股加入该指数中，因而，今日 A 股的涨跌反应及其是否影响欧美股市交投情绪值得关注。

MSCI 称，中国 A 股将被保留在 2016 年新兴市场指数评估名单中。将在 2016 年年度审核前作出关于 A 股的决议，而决议与最终实施将间隔至少 1 年；合理分配配额仍然是纳入中国 A 股面临的一个“非常大的障碍”。

全球最大黄金 ETF——SPDR 继续减持黄金。截止周二（6 月 9 日）黄金 ETF—SPDR Gold Trust 的黄金持仓量较上一交易日减少 2.98 吨，降至 705.72 吨（或 2268.9469 万盎司），此为五个月（1 月上旬以来）最低水平。



特里兰贵金属(Triland Metals)大宗商品分析师们表示,中长期来看,在黄金市场自2011年以来似乎就丧失动能的情况下,1200美元/盎司附近相对平衡的黄金价格可能会被视作大致看涨。目前,在黄金市场似乎存在下行风险的同时,美联储(FED)迫在眉睫的加息决策应当在目前得到很好的消化,毕竟FOMC货币政策转向的初步信号早在2012年就已见端倪。黄金市场风险溢价开始趋于紧俏,这可能意味着实物黄金需求开始增加。

【欧股遭抛售提升金价 美国数据向好令其尽数回吐涨幅】

海外机构策略师 Tyler Richey 称,周二行情中,由于全球股市遭遇抛售的缘故,投资者一度竟相对避险黄金投怀送抱。但随后发布的数据显示,美国4月JOLTs职位空缺意外地增至537.6万的纪录高位(预期会从510.9万略微下滑至503万),这样“振奋人心”的消息迫使黄金市场获利回吐。目前市场注意力开始转向美联储货币政策前景,FOMC首次加息时间的预期随着每个强劲的经济数据而得到强化,强劲的经济数据还会通过利好美元来打压金价,使得金价上方阻力位在中期内不断下移。

美股昨日虽然收盘涨跌不一,但欧洲股市却遭遇普遍抛售,受美联储加息忧虑打压。周二(6月9日)欧洲股市跌至三个半月低点,因投资人愈发担心美国早至9月就开始升息周期的冲击,全球股市遭抛售。

周二欧股方面,泛欧绩优股 FTSEurofirst 300 指数连跌第六个交易日,收跌 0.4%,报 1,522.29 点,盘中跌至 1,507.72 点,为 2 月中来最低。在过去两周,该指数下跌超过 7%。德股 DAX 指数收低 0.58%,报 11,001.29 点,英国富时 100 指数收跌 0.53%,报 6,753.80 点。法股 CAC 指数收低 0.15%,报 4,850.22 点。周二美股方面,道琼斯工业平均指数收盘下跌 5.07 点,跌幅 0.03%,报 17761.48 点;标普 500 指数收盘上涨 0.63 点,涨幅 0.03%,

报 2079.91 点；纳斯达克指数收盘下跌 7.75 点，跌幅 0.150%，报 5013.88 点。

实际上，周二的美国数据一致表现强劲，虽然重要性不是很高，但能在一定程度反映美国经济及就业状况超预期改善。

美国 5 月 NFIB 小企业乐观指数上升至 98.3%，创自去年 12 月以来新高。该指数的 10 个分项指数全都上涨。

美国劳工部报告，美国 4 月份的职位空缺数量达到 538 万，为 2000 年开始公布这一数据以来的最高值。3 月职位空缺数量为 511 万。4 月职位空缺数量年率增长 22%，其中私营部门职位空缺数量年率增长 21% 达 489 万；政府部门职位空缺从 36.7 万攀升至 48.9 万个。

4 月失业人数为 855 万，这就意味着每个空缺职位大约对应着 1.6 个求职者。3 月份的这一比例为 1.7。2014 年 4 月份的这一比例为 2.2。在 2007 年经济衰退开始时，平均每个空缺职位大约对应 1.8 个求职者。

美国商务部报告称，美国 4 月批发库存月率增长 0.4%，预期及前值均为增长 0.2%。汽车与机械等耐用品订单增长 0.1%。与此同时，非耐用品订单增长 0.8%。4 月批发销售增长 1.6%，前值为下降 0.4%。按照 4 月份的销售速率计算，库存/销售比从 1.30 下降至 1.29。3 月份的库存增长率从此前估计的增长 0.1% 修正为增长 0.2%。

纽约证交所场内交易 (NYSE Floor Operations) 常务理事 Stephen Guilfoyle 称，这些数据多少还算是条新闻。美联储主席耶伦曾经担心就业增长问题，她过去密切关注职位空缺数据，可能现在她还在关注这份数据。

【关注南非罢工是否影响黄金供应及金价】

南非矿业协会周二(6月9日)声明称，安格鲁阿山帝(AngloGold Ashanti)、伊万金矿(Evander Gold Mines)、哈莫尼(Harmony)、Sibanye Gold、Village Main Reef、南非矿工协会和建设联盟(AMCU)、南非全国矿工工会(NUM)、Solidarity、以及南非工会联合会(UASA)于周二举行了会谈，黄金生产商与工会将于6月22日启动薪资谈判、会期将持续三日，黄金生产商认为谈判需要采取不同的手段。

世界金属统计局(WBMS)提供的数据显示，最近数年来，南非在黄金市场上的重要性已经人老珠黄；在2014年，南非黄金产出为145吨，在全球金矿产出中占比仅有4.9%，从而沦为全球第六大黄金生产国。

但是，德国商业银行(Commerzbank)将会像2014年那样密切追踪谈判进程的推进。非矿工协会和建设联盟(AMCU)已经威胁称，一旦南非业界在该组织缺席的情况下举行磋商并敲定一份新协议，该组织将举行罢工。即便其重要性近年下降，但一旦罢工进入“持久战”，恐怕就会影响到黄金供应和黄金价格。

(汇通网:<http://www.fx678.com>)